



PRIMLJEN:	0.12	20 22	GOD.
6 KLASIFIKACIJA BROJ:	10-01/22-10/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

CRNA GORA
 SKUPŠTINA CRNE GORE
 Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu
 Podgorica, 6. decembar 2022. godine

Skupština Crne Gore
Predsjednica
 n/r gospođi Danijeli Đurović

Uvažena,

Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu je na sjednici održanoj 6. decembra 2022. godine, odlučio da Vam predloži da se na osnovu člana 92 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na dnevni red Četvrte skupštinske sjednice Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja sazvane za 12. decembar 2022. godine uvrsti sljedeća tačka:

IZVJEŠTAJ SA KONTROLNOG SASLUŠANJA SA PREDLOGOM ZAKLJUČAKA NA TEMU: „NEHUMANO I ŠIKANOZNO ZADRŽAVANJE MITROPOLITA CRNOGORSKO-PRIMORSKOG AMFILOHIJA RADOVIĆA U PROSTORIJAMA CENTRA BEZBJEDNOSTI PODGORICA, 22. JUNA 2020 GODINE”(br. 00-63-3/22-94/1; EPA: 638 XXVII).

Naime, vrlo je važno da se o ovom Izvještaju raspravlja i na sjednici Skupštine, jer je sprovođenjem kontrolnog mehanizma pokazan kapacitet Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu za uspješno ostvarivanje kontrolne funkcije Parlamenta, odnosno kapacitet za borbu za istinu i utvrđivanje odgovornosti organa vlasti, kako organi vlasti, više nikada ne bi ponovili postupke ponižavajućeg postupanja prema građanima. Održano Kontrolno saslušanje na temu: „Nehumano i šikanozno zadržavanje Mitropolita crnogorsko-primorskog Amfilohija Radovića u prostorijama Centra bezbjednosti Podgorica, 22. juna 2020 godine” ujedno daje jedan valjan demokratski, legitiman, regularan podsticaj nadležnim organima da rade svoj posao i da se konačno sazna istina, o tome ko je, kako i zašto doveo do protivzakonitog i selektivnog postupanja organa vlasti, a u cilju zataškavanja afera i prikrivanja počinitelaca kriminalnih i drugih protivpravnih djela. Bez istine nema sprovođenja pravde i vladavine prava, a bez pravde i vladavine prava nema prosperiteta društva.

Odbor smatra da bi što hitnije uvrštavanje na dnevni red i usvajanje zaključaka doprinijelo prevenciji svih oblika proizvoljnosti i arbiternosti u postupanju organa vlasti.

S poštovanjem,

Predsjednik Odbora
 Momo Koprivica